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СРБИЈА

ТРАМП У ПИСМУ ВУЧИЋУ: СПОРАЗУМ НАДОХВАТ РУКЕ

БЕОГРАД, 20. децембра 2018. (Бета) - Амерички председник Доналд Трамп у писму
председнику Србије Александру Вучићу навео је да је споразум Србије и "Косова"
"надохват руке". У писму од 14. децембра, који је 20. децембра објавила канцеларија
председника Србије, Трамп је навео да се радује прилици да угости у Белој кући
председнике Србије и "Косова" Александра Вучића и Хашима Тачија да би прославили
"историјски споразум". "С обзиром на то да улазите у завршну фазу постизања споразума
са 'Косовом', који ће донети дуго жељени мир у региону, охрабрујем Вас да искористите
овај тренутак и употребите политичко лидерство у доношењу одлука које би задовољиле
интересе обеју земаља. Била би огромна штета да се пропусти ова јединствена прилика
за мир, безбедност и економски раст", навео је Трамп. Трамп је 14. децембра послао
писмо сличне садржине и Хашиму Тачију. У писму Вучићу Трамп је навео да су САД
спремне да помогну у постизању договора о нормализацији и оценио да би "мирни и
продуктивни односи Србије и 'Косова' били прекретница за регион". "Споразум Србије и
'Косова' је надохват руке. Радујем се прилици да Вас и председника Хашима Тачија
угостим у Белој кући, како бисмо прославили оно што би представљало историјски
споразум", навео је Трамп. Председник САД је у писму Вучићу навео да му је било
задовољство што су се видели у Паризу током прославе Дана примирја. "Сједињене
Државе цене ваше лидерство, посебно у обезбеђивању пуне нормализације односа са
'Косовом'", додао је Трамп. Трамп је у писму Тачију навео да је "'Косово' кључни партнер" у
напорима Вашингтона да гарантује мир и стабилност целе Европе и позвао косовске
лидере да се уједине рад постизања споразума. "Позивам вас и лидере 'Косова' да
искористите овај јединствен тренутак, да говорите једним гласом током мировних
преговора и да се уздржите од поступака који би отежали постизање споразума", навео
је Трамп у писму Тачију. Он је навео да би пропуштање "ове јединствене могућности" била
"трагично назадовање пошто је мало вероватно да ће се друга шанса за свеобухватни мир
ускоро поново пружити". Трамп је навео да су САД веома много уложиле у успех "Косова"
као независне и суверене државе и додао да Америка жели да "Косово" настави да се
развија. "Спремни смо да вам помогнемо у напорима да постигнете споразум који
балансира интересе и 'Косова' и Србије. Такав договор је на дохвату руке. Радујем се
прилици да Вас и председника Александра Вучића угостим у Белој кући, како бисмо
прославили оно што би представљало историјски споразум", навео је Трамп.

ВУЧИЋ ПУТИНУ ЧЕСТИТАО ДАН РАДНИКА БЕЗБЕДНОСНИХ ОРГАНА

БЕОГРАД, 20. децембра 2018. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић честитао је
председнику Русије Владимиру Путину Дан радника безбедносних органа Руске
Федерације, саопштио је 20. децембра његов кабинет. "Дозволите ми да Вам искрено
честитам (тај дан), не само као председнику Русије, већ и као човеку који је своју сјајну
каријеру започео у органима државне безбедности", наводи се у честитки председника
Вучића и додаје да безбедносне традиције које су до сада успостављене "представљају
један од најважнијих елемената руске државности". Вучић је такође захвалио "због става
Русије поводом питања Косова и Метохије и активне подршке у међународним
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организацијама", наводи се. "Радујем се Вашој предстојећој посети Србији, која ће бити
не само потврда снажног српско-руског пријатељства, већ и прилика за разговор о
сарадњи и конкретним пројектима у будућности", додаје се у писму.

СТЕФАНОВИЋ: ВАЖНО ДА СВАКИ ОБЛИК НАСИЉА НАИЂЕ НА ОСУДУ

БЕОГРАД, 20. децембра 2018. (Бета) - Министар унутрашњих послова Небојша
Стефановић рекао је 20. децембра у Младеновцу да је за државу и друштво веома важно
да сваки облик насиља увек наиђе на осуду, без обзира ко је насилник, јер је најважније
заштитити жртву. "Хоћемо да се супротставимо сваком облику насиља. Насиље је
недопустиво и не сме да постоји нико ко је изложен насиљу на које се не реагује", казао је
Стефановић, који је у ОШ "Свети Сава" заједно са шефом Мисије ОЕБС у Србији Андреом
Орициом присуствовао часу посвећеном томе шта ради полиција и заједно против насиља
који је одржан ђацима у оквиру предмета "Основи безбедности деце". Стефановић је
казао да су прваци могли да чују од предавача полицајаца зашто је насиље недопустиво,
те да је важно да деца то схвате од првог разреда. "Да схвате да не сме бити вршњачког
насиља и да су различитости међу људима богатство, а не разлог да се прибегне било
ком облику насиља", казао је Стефановић и додао да оно не мора бити само физичко, већ
да може имати разне облике и да оставља дубоке последице. Говорећи о предмету
"Основи безбедности деце", који је уведен на његову иницијативу, Стефановић је казао
да предавања ученицима првог, четвртог и шестог разреда ове године држи више 2.700
полицијских службеника. Министар је оценио да тај предмет даје добре резултате, али да
ће прави доћи тек када деца све што су научила примене у пракси и заштите се од свих
ситуација у којима се могу наћи, а које могу бити опасне. Према његовим речима, полиција
ће наставити са интензивним мерама усмереним на безбедност деце. "Појачаћемо
контроле свих школских дворишта, вртића, као улица у њиховој близини. У саобраћају смо
по питању безбедности деце постигли добре резултате, а водимо и одлучну борбу против
наркодилера, јер хоћемо да деца буду још сигурнија. Деца су наш приоритет и
Министарство унутрашњих послова наставиће озбиљно и одговорно да се бави њиховом
безбедношћу", рекао је Стефановић. Министар је захвалио амбасадору ОЕБС на помоћи
и подршци у реализацији предмета "Основи безбедности деце", а амбасадор ОЕБС у
Србији Андреа Орицио рекао је да је поносан на то што Мисија подржава овај пројекат, а
један од њих је иновативност и чињеница да испуњава потребе деце, њихових породица
и школа. "Ово је пример како заједно можемо да постигнемо нешто што је веома корисно",
рекао је Орицио и навео да је приручник који је подељен ученицима преведен и на осам
језика националних мањина, као и да је уведена и апликација коју могу да користе и
одрасли. Он је казао да та иницијатива може да буде модел за цео регион. "То сам
поменуо и у Бечу пред председавајућим ОЕБС. Говорио сам о томе како мала средства
могу да испуне велике потребе", рекао је Орицио. У току предавања првацима
представљена је апликација за мобилне телефоне "Основи безбедности деце", која је
едукативног карактера и намењена је првенствено ученицима, али и родитељима.

СРПСКО-КОРЕЈСКИ ИНФОРМАТИЧКО ПРИСТУПНИ ЦЕНТАР ЗА ГОДИНУ ДАНА
РАДА ИЗБИО НА ПРВО МЕСТО ОД 52 У СВЕТУ

БЕОГРАД, 20. децембра 2018. (Бета) - Српско-корејски Информатичко приступни центар
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у Београду за годину дана рада успео је да освоји прво место на листи 52 слична центра у
свету, рекао је 20. децембра министар за државну управу и локалну самоуправу Србије
Бранко Ружић. Он је на обележавању годишњице рада центра рекао да је "ИТ центар
резултат одличне сарадње Србије и Кореје". Српско-корејски Информатичко приступни
центар отворен је 20. децембра прошле године као резултат меморандума између
Министарства државне управе и локалне самоуправе и Националне агенције за
информационо друштво Кореје, донацијом те земље од 250.000 евра, а бесплатан приступ
ресурсима центра имају и грађани и стартап компаније. "Мултифункционалан и
високо-технолошки опремљен простор Српско-корејског ИТ центра намењен је обучавању
службеника јавне управе и грађана у компјутерској и информатичкој писмености", рекао је
Ружић. Додао је да је кроз центар прошло 13.000 полазника, а организовано је 500 обука
на којима су државни службеници учили како да раде на важним пројектима као што су
адресни регистар, дигитализација културне баштине, смањење папирологије на
шалтерима и другим пројектима. У центру су одржане и друге обуке као и конференција
WikiLive поводом 15 година Википедије на српском језику. Он је најавио да је следећи
пројекат на којем ће се радити пројекат "Паметни градови" у који ће Влада Републике
Кореје уложити 200.000 евра, а циљ је да градска управа употребом модерних технологија
унапреди рад. Амбасадор Кореје у Србији Хујонг Чан Чо истакао је да је центар плод
сарадње Кореје и Србије. Руководилац групе за подршку развоја електронске управе у
Министарству државне управе Дара Гравара-Стојановић рекла је да се са
представницима Кореје разговара о отварању још једног информатичког центра у Нишу.  
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